

## ERRATA Nº 001/2024

A Fundação de Apoio Tecnológico (FUNATEC), no exercício de suas competências, reconhece a necessidade de efetuar as seguintes correções dos itens (10.5, 10.6, 10.10, 11.33 e 11.34) do edital deste certame, concernentes tanto ao critério de pontuação requerido para a classificação, quanto ao horário de realização das provas objetivas e discursivas.

### **Onde se lê:**

**(Itens 10.5 e 10.10) O candidato deverá obter nota igual ou superior a 12 (doze) pontos nas questões de conhecimentos específicos do cargo, 10 (dez) pontos na soma das questões de conhecimento base:** (língua portuguesa, Raciocínio Lógico Matemático e informática), desde que, não obtenha nota zero em numa das três disciplinas bases, para ser considerado classificado nas provas objetivas deste certame.

**(10.6)** Os portões dos locais de prova serão abertos às 7:00h da manhã, seguindo o horário de Brasília-DF. Em caso de provas no período da tarde, a abertura dos portões ocorrerá às **12:00h**.

**(11.33) A Prova Objetiva para todos os cargos atribuídos neste edital, ocorrerá no turno matutino e terá a duração de 04 (quatro) horas, incluído o tempo de marcação na Folha de Respostas, com abertura dos portões as 08h00min e aplicação da Prova Objetiva das 08h00min às 12h00min.**

**(11.34)** A Prova Discursiva para o cargo de PROCURADOR DO MUNICÍPIO, ocorrerá no turno vespertino e terá duração de 04 (quatro) horas, incluído o tempo de preenchimento da Folha Versão Definitiva, com abertura dos portões as 13h00min e aplicação da Prova Discursiva das **13h00min às 17h00min**.

### **Leia-se:**

**(Item 10.5 e 10.10) O candidato deverá acertar, pelo menos, 12 (doze) questões de conhecimentos específicos do cargo e 10 (dez) questões de conhecimentos base: (língua portuguesa, Raciocínio Lógico Matemático e informática),** desde que, não obtenha nota zero em numa das três disciplinas bases, para ser considerado classificado nas provas objetivas deste certame.

**(10.6)** Os portões dos locais de prova serão abertos às 7:00h da manhã, seguindo o horário de Brasília-DF. Em caso de provas no período da tarde, a abertura dos portões ocorrerá às **13:00h**.

**(11.33) A Prova Objetiva para os cargos atribuídos neste edital, poderá ocorrer no turno matutino ou vespertino e terá a duração de 04 (quatro) horas, incluído o tempo de marcação na Folha de Respostas. Em caso de provas no turno matutino, a abertura dos portões ocorrerá às 07h00min e aplicação da Prova Objetiva das 08h00min às 12h00min. Em caso de provas no turno vespertino a abertura dos portões ocorrerá às 13h00min e aplicação da Prova Objetiva das 14h00min às 18h00min.**

**(11.34)** A Prova Discursiva para o cargo de PROCURADOR DO MUNICÍPIO, ocorrerá no turno vespertino e terá duração de 04 (quatro) horas, incluído o tempo de preenchimento da Folha Versão Definitiva, com abertura dos portões as 13h00min e aplicação da Prova Discursiva das **14h00min às 16h00min**.

**Atenciosamente, EQUIPE FUNATEC.**